

ПОЧТА

ДЕДА

МОРОЗА



Дорогой Дедушка Мороз. Меня зовут
Сергей и мне 18 лет. Я учусь в Балаково-Бессарбовской
техникуме. Я очень увлекаюсь в этом году
Хорошо закончил 9 классов и поступил в
техникум "Моя будущая профессия"
"Автомеханик". Я увлекаюсь изучением
устройства автомобилей. В этом году я
участвовал в Новосибирском областном чемпионате
"Моделистике - 2018" в компетенции "Ремонтное
дело" (награжден дипломом за 3 место).
Я очень хочу получить в подарок шаровое, без
проводов иконочили
Желаю всем добра и счастья. Спасибо!

